

RÁMCOVÁ DOHODA č. 29 / 2022

uzavretá v zmysle § 269 ods. 2 a § 409 a nasledujúcich Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov medzi zmluvnými stranami:

Článok 1 ZMLUVNÉ STRANY

Objednávateľ: Domov pre seniorov

So sídlom: Stará Ľubovňa, Mierová 88, 064 01

Zastúpený: Ing. Peter Mucha, riaditeľ

IČO: 00691798

DIČ: 2020713057

Kontaktná osoba: Viera Šimonová, vedúca stravovacej prevádzky

Bankové spojenie: Štátna pokladnica

Číslo účtu (IBAN): SK8981800000007000512729

(ďalej len „objednávateľ“)

a

Dodávateľ: DRUŽBA1, s.r.o.

So sídlom: 17. Novembra 28/557, 064 01 Stará Ľubovňa

Zastúpený: Ing. Marek Široký, konateľ

IČO: 46339469

DIČ: 2023330705

IČ DPH: SK2023330705

Kontaktná osoba: Ing. Marek Široký

Bankové spojenie: VÚB banka, a.s.

Číslo účtu (IBAN): SK1702000000002928704151

(ďalej len „dodávateľ“)

Článok 2 PREAMBULA

Táto Rámcová dohoda sa uzatvára ako výsledok verejného obstarávania v súlade s § 117 a § 56 zákona č. 343/2015 Z.z. O verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov s názvom: „Dodávka mäsa“. Na základe výsledku verejného obstarávania sa z úspešného uchádzača stal dodávateľ. Predmet zákazky bol obstarávaný podľa § 117 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Článok 3 PREDMET RÁMCOVEJ DOHODY

Predmetom Rámcovej dohody (ďalej RD) je „Dodávka mäsa“ v množstvách a podľa druhu, ktoré sú predmetom doloženej prílohy, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tejto Rámcovej dohody, vrátane nákladov súvisiacich s dopravou na miesto uskutočnenia zákazky uvedené.

Tovar, ktorý je predmetom RD musí byť dodávaný kvalitný a čerstvý. Tovar od dodávateľa bude preberaný na základe senzorickej analýzy, t. j. na základe zmyslového posúdenia – čerstvosť, farba, vôňa mäsa. Mäso nesmie javiť znaky po rozmrazení alebo zmrazení, bez obsahu vody, bez cudzieho zápachu a masných a krvavých častí. Ďalej definícia pojmu čerstvý je nasledovná: mäso – maximálne štyri dni od porážky na bitúnku, resp. zabezpečený doklad (od bitúnku a pod.), ktorý udáva záruku mäsa,

Predpokladaný sortiment a množstvo tovaru tvoriaceho predmet zákazky je uvedený v prílohe č. 1 RD. Pri určení predpokladaného množstva tovaru objednávateľ vychádzal zo skutočností z predchádzajúceho obdobia. Objednávateľ nie je viazaný predpokladaným množstvom tovaru. Skutočne odobraté množstvo tovaru môže byť nižšie, rovnaké alebo vyššie ako je predpokladané množstvo tovaru, ale taktiež nemusí z niektorého druhu tovaru odobrať žiaden kus/kg, to však nevylučuje skutočnosť celkového predpokladaného odobraného množstva tovaru. Ak počas plnenia zmluvy bude mať DpS požiadavku na tovar, ktorý nie je predmetom prílohy RD, ale je v súlade so spoločným slovníkom obstarávania (CPV), tak v rámci kvality poskytovaných služieb môže objednávateľ tento tovar od dodávateľa odobrať tak, ako keby bol predmetom už spomínanej prílohy.

To zároveň taktiež nevyklučuje skutočnosť celkového predpokladaného odobraného množstva tovaru. Cena za takýto tovar bude taká, aká je skutočná cena takéhoto výrobku v danom období u dodávateľa.

Tovar, ktorý je predmetom RD bude môcť byť taktiež dodávaný (podľa požiadaviek objednávateľa) aj jednotlivo, t.j. nie v celých baleniach. Predmet RD môže podľa potreby Domova pre seniorov, byť taktiež nakupovaný aj priamo objednávateľom v sídle dodávateľa

Súčasťou predmetu zákazky sú zároveň súvisiace služby spojené s dopravou na miesto dodania, naložením a vyložením dodávaného tovaru do skladu na mieste dodania.

Článok 4 DODÁVKA TOVARU A ČAS PLNENIA

Miestom dodania je: Domov pre seniorov, Mierová 88, 064 01 Stará Ľubovňa.

Lehota plnenia zákazky (trvanie rámcovej dohody) je 12 mesiacov od podpisu RD alebo do vyčerpania zmluvného finančného objemu RD podľa toho, ktorá z týchto skutočností nastane skôr.

Tovar bude dodávaný na základe požiadaviek objednávateľa. Množstvá jednotlivých druhov tovaru budú spresňované v špecifikácii s uvedením druhu a množstva tovaru. Táto špecifikácia bude dodávateľovi zasielaná emailom.

Dodávateľ predmet plnenia dodá každý deň okrem soboty a nedele (podľa potreby objednávateľa), t.z. päť dní v týždni, do päť hodín (po dohode s objednávateľom môže byť termín neskorší) od doručenia objednávky dodávateľovi (toto platí aj pre odoslanie objednávky alebo špecifikácie emailom), v rozsahu uvedenom na objednávke alebo špecifikácii a na miesto uvedené v prvej vete prostredníctvom svojho dopravcu, pokiaľ sa strany nedohodnú inak a pokiaľ je objednávka uvoľnená. Pod pojmom uvoľnená objednávka sa rozumie, že objednávateľ má všetky faktúry uhradené v dobe splatnosti.

Tovar môže byť dodávaný jednotlivo alebo celé balenia podľa požiadaviek objednávateľa.

Dodávateľ môže pozastaviť dodávky tovaru objednávateľovi v prípade, že objednávateľ bude v omeškaní s úhradou ktorejkoľvek splatnej faktúry a to až do času, kým nebudú čiastky zo všetkých splatných faktúr v plnej výške uhradené dodávateľovi.

Súčasťou dodávky bude dodací list s cenami v súlade s prílohou č. 1 RD.

V prípade, ak dodávateľ poruší zásadu čerstvosti a kvality dodaného tovaru, objednávateľ tento nepreberie a bude to považovať za hrubé porušenie rámcovej dohody. V prípade bezproblémového dodania tovaru dodávateľom sa odberateľ zaväzuje riadne a včas dodaný tovar od dodávateľa prevziať a zaplatiť dodávateľovi kúpnu cenu.

Dodávateľ sa zaväzuje dodávať tovar, ktorý musí spĺňať všetky zákonom stanovené normy a musí byť 1. akostnej triedy. Dodávateľ bude všetky plnenia tejto RD vykonávať v súlade s príslušnými právnymi predpismi a štandardmi kvality uplatňujúcimi sa v danej oblasti.

Objávateľ sa zaväzuje objednaný tovar prevziať, prevzatie potvrdiť na dodacom liste a zaplatiť kúpnu cenu.

Nebezpečenstvo škody na dodanom tovare prechádza na objednávateľa prevzatím dodaného tovaru. Tovar je prevzatý momentom potvrdenia príslušného dodacieho listu.

Dodávateľ sa zaväzuje, že v prípade ak mäso začne dodávať z iného bitúnku ako deklaroval v súťaži (verejné obstarávanie) oznámi túto skutočnosť objednávateľovi v lehote do 5 pracovných dní. Predloží objednávateľovi Úradne overené rozhodnutie o schválení prevádzkarne ako bitúnok vydané príslušným úradom, od ktorého bude dodávať mäso. V prípade nesplnenia si tejto povinnosti objednávateľ bude považovať toto neplnenie za hrubé porušenie rámcovej dohody.

Článok 5 CENA ZA TOVAR A PLATOBNÉ PODMIENKY

Celková cena je stanovená ako výsledok verejného obstarávania, v súlade s § 3 zákona NR SR č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a vyhlášky MF SR č. 87/1996 Z.z., ktorou sa vykonáva zákon NR SR č. 18/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších predpisov.

Cena za predmet zákazky je stanovená ako koncová cena pre objednávateľa, kde budú premietnuté všetky náklady spojené s tovarom, s jeho výrobou, súvisiacimi službami, ktoré sú spojené s dopravou na miesto dodania, naložením a vyložením dodávaného tovaru do skladu na mieste dodania.

Celková cena za tovar je nasledovná:

– cena bez DPH	20.708,08 €
– výška DPH (10%).....	2065,53 €
– výška DPH (20%).....	10,56 €
– cena s DPH	22.784,17 €

(slovom: dvadsaťdvatisícšesťstoosemdesiatštyri eur a sedemnásť centov).

V prílohe č. 1 RD sa na tovar, ktorým je bravčová pečnosť, označený pod por. č. 14 vzťahuje 20% DPH. Na ostatný tovar sa vzťahuje 10% DPH.

Ďalšie pravidlá ohľadom platobných podmienok sú nasledovné:

- Predmetom fakturácie bude len skutočne objednaný, dodaný a objednávateľom prebraný druh tovaru podľa nevyhnutnej potreby objednávateľa počas trvania RD.
- Splatnosť faktúr je **14 dní** odo dňa jej doručenia na adresu objednávateľa.
- Faktúra bude uhradená bezhotovostným platobným stykom na účet dodávateľa. Za deň úhrady faktúry sa považuje deň, keď bude platená čiastka odpísaná z účtu objednávateľa v prospech účtu dodávateľa.
- Faktúra musí obsahovať všetky náležitosti daňového dokladu v zmysle príslušných právnych predpisov a RD. Objednávateľ si vyhradzuje právo vrátiť faktúru, ktorá nebude obsahovať náležitosti požadované v tomto bode. Vrátením faktúry sa preruší plynutie lehoty splatnosti a lehota splatnosti bude pokračovať dorúčením opravenej faktúry objednávateľovi.

Článok 6

PRÁVA A POVINNOSTI ZMLUVNÝCH STRÁN

Dodávateľ je povinný v rámci čerstvosti a kvality tovaru umožniť objednávateľovi na požiadanie nahliadnuť do dokladov identifikujúcich čerstvosť mäsa a to do potvrdzujúcich dokladov, že mäso je maximálne jedenásť dní od porážky na bitúnku, resp. doložiť kópiu takýchto dokladov. V prípade ak hovädzie mäso na dodacom liste alebo na inom liste, ktorý bude súčasťou dodacieho listu, okrem iných povinných údajov nebude obsahovať referenčné číslo, krajinu, kde bolo zviera narodené, chované a zabitú bude to objednávateľ považovať za hrubé porušenie rámcovej dohody. V prípade ak bravčové mäso na dodacom liste alebo na inom liste, ktorý bude súčasťou dodacieho listu, okrem iných povinných údajov nebude obsahovať kód dávky, krajinu, kde bolo zviera narodené, chované a zabitú bude to objednávateľ považovať za hrubé porušenie RD.

Každá zmena RD musí byť po dohode zmluvných strán uskutočnená len na základe dodatku k rámcovej dohode. Cena, ktorá bude predmetom rámcovej dohody, t.z. aj tzv. vysúťažená cena (aj jednotková cena) týmto nebude dotknutá.

Dodávateľ bez meškania písomne informuje objednávateľa o vzniku akejkoľvek skutočnosti, ktorá bráni alebo sťažuje plnenie jeho povinností vyplývajúcej mu z tejto rámcovej dohody, a ktorá má vplyv na termín plnenia rámcovej dohody.

Cena, ktorá bude predmetom Rámcovej dohody, t.z. aj tzv. vysúťažená cena sa môže meniť a to len v prípade zmeny cien na trhu z predmetným tovarom a len v súlade so ZoVO. Takáto zmena môže byť uskutočnená len na základe dodatku k rámcovej dohode.

Dodávateľ vyhlasuje pod hrozbou zmluvnej pokuty vo výške 5.000,- €, že dodávky tovaru podľa tejto rámcovej dohody vykonáva prostredníctvom fyzických osôb, ktoré zamestnáva legálne. Nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty nezbavuje dodávateľa povinnosti uhradiť objednávateľovi škodu, ktorá mu vznikne titulom porušenia zákonných povinností dodávateľa.

Článok 7

ZODPOVEDNOSŤ ZA VADY A AKOSŤ TOVAROV

Dodávateľ zodpovedá za to, že dodaný tovar je spôsobilý na uvedenie na trh a spĺňa kvalitatívne požiadavky, ktoré sú stanovené všeobecne záväznými právnymi predpismi, ako i normami a požiadavkami predpisov Európskej únie pre potraviny. Dodávateľ sa zaväzuje, že dodávaný tovar bude zodpovedať zákonu číslo 152/1995 Z.z. o potravinách v znení neskorších predpisov a vyhláškam v súlade s Potravinovým kódexom SR.

Dodávateľ je povinný dodať objednávateľovi tovar v množstve a akosti podľa podmienok rámcovej dohody a konkrétnej objednávky, ktorý je spôsobilý na užívanie na dojednaný účel. V prípade, ak sa tak nestane a tovar má vady, objednávateľ si vyhradzuje právo neprevziať tovar so zjavnými vadami. Prípadné skryté vady alebo zjavné vady dodaného tovaru nezistené pri preberaní tovaru, objednávateľ písomne oznámi dodávateľovi bez zbytočného odkladu po ich zistení, najneskôr do uplynutia záručnej doby - záručná doba stanovená výrobcom bude vyznačená na obaloch tovaru alebo pri nebalenom tovare na dodacom liste.

Všetky oprávnené reklamácie budú riešené priamo medzi dodávateľom a objednávateľom.

Dodávateľ zaručuje, že ním dodaný tovar bude mať požadovanú akosť po celú dobu minimálnej trvanlivosti platnej pre jednotlivé druhy tovarov, ktorá je dĺžkou záručnej doby poskytovanej výrobcom.

Ak objednávateľ zistí zjavné vady pri dodaní tovaru vrátane väd súvisiacich s kvalitou tovaru, má právo ho odmietnuť, t.j. neprevziať a to v takom množstve a rozsahu, na aké sa táto vada vzťahuje, tým, že si voči dodávateľovi uplatní reklamáciu ihneď i s odôvodnením.

Objednávateľ má nárok na dodanie chýbajúcej časti alebo chýbajúceho množstva tovaru, na

dodanie náhradného tovaru a to najneskôr do 30 minút od zistenia tejto skutočnosti a neprevzatia pôvodnej dodávky tovaru.

Dodávateľ je povinný vysporiadať reklamáciu väd zjavných a väd akosti ihneď. Reklamáciu skrytých väd tovaru je dodávateľ povinný vysporiadať do 5 hodín od času prijatia reklamácie.

Dodávateľ je povinný písomne sa vyjadriť k reklamácií najneskôr do 3 dní po jej doručení. Ak sa v tejto lehote nevyjadrí, znamená to, že súhlasí s opodstatnenosťou reklamácie.

V ostatných prípadoch, neupravených touto zmluvou, sa budú zmluvné strany riadiť ustanoveniami § 422 a nasl. Obchodného zákonníka, ktoré upravujú nároky zo zodpovednosti za vady tovaru.

Článok 8 VADY TOVARU, ZÁRUKY, SANKCIE

Objednávateľ si vyhradzuje právo odmietnuť prevziať tovar z dôvodu nedodržania ceny, kvality, čerstvosti, štruktúry alebo množstva tovaru špecifikovaného v objednávke, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak. Objednávateľ odmietne prevziať tovar aj v prípade ak mäso a mäsové výrobky budú javiť znaky po rozmrazení alebo zmrazení, budú s obsahom vody, objednávateľ identifikuje cudzí zápach, masné a krvavé časti. V prípade ak dodávateľ poruší zásadu čerstvosti a kvality dodaného tovaru, objednávateľ tento nepreberie a bude to považovať za hrubé porušenie RD.

Pri porušení jednotlivéj zmluvnej povinnosti dodávateľa dodať predmet plnenia v dohodnutom termíne, na dohodnuté miesto, v požadovanej kvalite a za dohodnutú cenu, je objednávateľ oprávnený uplatniť voči dodávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 200 Eur za každé jedno porušenie. To platí aj v prípade nedodania alebo oneskoreného dodania dokladov, ktoré sú potrebné na prevzatie alebo na užívanie tovaru, alebo iných dokladov, ktoré je predávajúci povinný predložiť kupujúcemu podľa tejto zmluvy.

V prípade omeškania objednávateľa s uhradením faktúry je dodávateľ oprávnený účtovať objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z dlžnej sumy za každý deň omeškania.

Zaplatenie zmluvnej pokuty nezbavuje dodávateľa povinnosti dodať tovar alebo doklady podľa rámcovej dohody.

Zmluvné strany prehlasujú, že výška zmluvnej pokuty je primeraná, je v súlade so zásadami poctivého obchodného styku a bola dohodnutá s prihliadnutím na význam zabezpečovaných povinností.

Zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknuté právo objednávateľa na náhradu škody, ktorá mu omeškaním dodávateľa vznikla. Zodpovednosť za škodu sa bude riadiť podľa príslušných ustanovení Obchodného zákonníka. Pre účely tejto RD sa škodou rozumie aj náklady objednávateľa na zabezpečenie rovnakého alebo porovnateľného tovaru u iného dodávateľa v prípade omeškania dodávateľa s dodaním tovaru alebo odstránením väd tovaru, pokiaľ toto omeškanie ohrozuje činnosť objednávateľa.

Zmluvné strany sa dohodli, že dodávateľ ako veriteľ nie je oprávnený bez súhlasu objednávateľa ako dlžníka, postúpiť pohľadávku voči objednávateľovi podľa ust. § 524 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov na inú osobu.

Článok 9 ODSTÚPENIE OD RÁMCOVEJ DOHODY, VÝPOVEDANIE RÁMCOVEJ DOHODY

Každá zo zmluvných strán môže RD kedykoľvek vypovedať bez udania dôvodu a to písomnou výpoveďou riadne doručenou druhej zmluvnej strane. Výpovedná lehota je mesačná a začína plynúť dňom doručenia výpovede.

Pri podstatnom porušení povinností vyplývajúcich z tejto RD môže oprávnená strana okamžite písomne odstúpiť od zmluvy a požadovať od povinnej strany náhradu škody, ktorá jej vinou vznikla, v súlade s platnou právnou úpravou. Strany sa dohodli, že sa za podstatné porušenie povinností bude považovať porušenie akejkoľvek povinnosti vyplývajúcej z tejto RD. Úplná alebo čiastočná zodpovednosť strany je vylúčená v prípadoch zásahu vyššej moci.

Objednávateľ je oprávnený odstúpiť od tejto RD aj v prípade, ak dodávateľ vstúpil do likvidácie, na jeho majetok bol vyhlásený konkurz alebo povolené vyrovnanie, bol podaný návrh na vyhlásenie konkurzu na jeho majetok alebo na povolenie vyrovnania ako aj vtedy, ak existuje dôvodná obava, že plnenie záväzkov predávajúceho v zmysle tejto zmluvy je vážne ohrozené a objednávateľ zistí, že jeho Osvedčenie Regionálnej veterinárnej a potravinovej správy SR o hygienickej spôsobilosti dopravného prostriedku na prepravu predmetu zmluvy v zmysle Potravinového kódexu SR stratilo platnosť.

Odstúpenie od RD nemá vplyv na nárok na náhradu škody vzniknutej porušením zmluvy a nároku na zmluvnú pokutu.

Článok 10 DORUČOVANIE

Všetky písomnosti a oznámenia týkajúce sa právnych vzťahov založených medzi účastníkmi RD, vrátane tých, ktoré vyvolávajú právne účinky sa doručujú osobne, poštou alebo iným doručovateľom oprávneným doručovať zásielky.

Písomnosti týkajúce sa právnych vzťahov založených medzi účastníkmi RD sa doručujú doporučené na adresy účastníkov uvedených v RD. Zmluvné strany sa zároveň zaväzujú oznamovať si navzájom akékoľvek zmeny údajov, ktoré sa ich týkajú a sú potrebné na prípadné uplatnenie oznámenia, najmä zmenu, či zánik ich právnej subjektivity, zmenu adresy ich sídla, zmenu štatutárneho orgánu, zmenu bankového spojenia, vstup do konkurzného konania, reštrukturalizácie alebo likvidácie ktorejkoľvek zmluvnej strany. Takéto oznámenie je možné uskutočniť jednostranne bez nutnosti zmeny rámcovej dohody vo forme dodatku. Ak niektorá zmluvná strana nesplní povinnosť uvedenú v prvej vete tohto bodu, nebude oprávnená namietat', že neobdržala akékoľvek oznámenie a zároveň zodpovedá za akúkoľvek takto spôsobenú škodu.

Oznámenia sa považujú za doručené v deň doručenia, pokiaľ boli doručené osobne; v deň prevzatia, pokiaľ boli zaslané formou doporučenej listovej zásielky; v nasledujúci pracovný deň, pokiaľ boli zaslané rýchlou kuriérskou službou.

Za deň doručenia písomnosti sa považuje aj deň, v ktorý zmluvná strana, ktorá je adresátom, odoprie doručovanú písomnosť prevziať alebo deň, v ktorý márne uplynie odberná lehota pre vyzdvihnutie si zásielky na pošte doručovanej poštou zmluvnej strane alebo deň, v ktorý je na zásielke, doručovanej poštou zmluvnej strane preukázateľne poštou vyznačená poznámka, že „adresát sa odsťahoval“, „adresát je neznámy“ alebo iná poznámka podobného významu, ak sa súčasne takáto poznámka zakladá na pravde.

Zmluvné strany sa dohodli, že písomnosti obsahujúce prejav vôle predčasne ukončiť túto RD (odstúpenie a pod.) sa musia doručovať prostredníctvom pošty s doručenkou preukazujúcou doručenie alebo osobne.

Článok 11 ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

RD bude vyhotovená v štyroch rovnopisoch rovnakej právnej sily, z ktorej po jej podpise dostane každá zmluvná strana po dve jej vyhotovenia.

RD nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v súlade so zákonom.

Zmluvné strany sa zaväzujú vyvinúť maximálne úsilie na to, aby všetky spory, ktoré medzi nimi vzniknú pri realizácii tejto RD boli vyriešené dohodou. Ak nedôjde k dohode, je ktorákoľvek zo zmluvných strán oprávnená podať návrh na riešenie sporu na vecne a miestne príslušnom všeobecnom súde v Slovenskej republike.

Vzťahy medzi účastníkmi RD, ktoré nie sú výslovne upravené RD a súťažnými podkladmi, na základe ktorých RD vznikla sa riadia príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov a zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov.

Zmluvné strany vyhlasujú, že sú spôsobilí uzatvoriť RD, že ju uzatvárajú slobodne a vážne, neuzatvárajú ju v tiesni a za nevýhodných podmienok. RD si pred jej uzatvorením prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu Rámcovú dohodu vlastnoručne podpísali.

V Starej Ľubovni dňa 22.4.2022

V Starej Ľubovni dňa 22.4.2022

za objednávateľa: Ing. Peter Mucha
riaditeľ

za dodávateľa: Ing. Marek Široký
konateľ

Táto rámcová dohoda bola zverejnená dňa:

Táto rámcová dohoda nadobudla účinnosť dňa: